

SKUPŠTINA CRNE GORE

-Predsjedniku-



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	28. V	2018	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	01-01-2/18-06		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

Broj: _____

Datum, _____

Na osnovu člana 187 Poslovnika skupštine Crne Gore, Ministru zdravlja ,
gospodinu Kenanu Hrapoviću, postavljam sledeće

POSLANIČKO PITANJE

Da li Ministarstvo zdravlja ima u planu i kada realizaciju projekta
rekonstrukcije stare Dječije bolnice na Cetinju ?

Obrazloženje

Rekonstrukcija nekadašnje zgrade Dječije bolnice je više decenijska potreba, kako cetinjskog sistema zdravstvene zaštite, tako i gradjana Cetinja. Kompletna projektna dokumentacija je uradjena i obzirom da vrijednost projeta prelazi cifru od milion eura, zahtijeva uključenje u njegovu realizaciju svih relevantnih institucija sistema.

Projektom je osmišljeno da u okviru kompleksa Dječije bolnice bude i mini urgentni blok, poliklinika sa specijalističkim ambulantom, prostor za laboratorijske nalaze, radiološka dijagnostika.

Realizacijom ovog projekta, snažno bi se unaprijedio stepen zdravstvene ponude u usluge u okviru postojećeg sistema zdravstvene zaštite i omogućio otvaranje dodatnih radnih mjesta, što je sve skupa od zivotne važnosti za Cetinje.

Odgovor tražim u pisanoj formi.

POSLANICA

Ana Nikolic




Crna Gora

Ministarstvo zdravlja

Broj: 51-369/2018-2
Podgorica, 29.05.2018. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE
GENERALNI SEKRETAR
-n/r generalnog sekretara-
g-dina Aleksandra Jovićevića



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	30. V	20. 18	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/18-66/2		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

Bul.Sv. Petra Cetinjskog 10
PODGORICA

Predmet: *Veza Vaš akt br. 00-61-2/18-66/1 od 28.maja 2018.godine (naš broj 51-369/2018-1 od 30.05.2018.god)*

Poštovani g-dine Jovićeviću,

Na osnovu člana 188 stav 2 Poslovnika o radu Skupštine Crne Gore, poslanica Ana Nikolić postavila je Ministarstvu zdravlja sledeće

POSLANIČKO PITANJE:

Da li Ministarstvo zdravlja ima u planu i kada realizaciju projekta rekonstrukcije stare Dječije bolnice na Cetinju?

Na postavljeno poslaničko pitanje, na osnovu člana 191 Poslovnika o radu Skupštine Crne Gore, Ministarstvo zdravlja daje sledeći

ODGOVOR:

Na zahtjev Ministarstva zdravlja, a za potrebu izrade liste projekata iz oblasti zdravstva koji će biti predloženi za finansiranje iz Kapitalnog budžeta za 2019. godinu, Opšta bolnica „Danilo I” Cetinje je dostavila predlog rekonstrukcije prostora nekadašnje Dječije bolnice, koji je trenutno u izuzetno lošem stanju i nije u upotrebi.

Prema podacima koji su nam tom prilikom dostavljeni, urađena je projektna i prostorno-planska dokumentacija, a Prijestonica Cetinje je izdala rješenje o ispunjenosti urbanističko tehničkih uslova.

Imajući u vidu činjenicu da je neophodno povećanje prostornih kapaciteta pomenute opšte bolnice, prije svega zbog povećanja broja i vrsta usluga koje će se pružati u budućnosti (dolazak novih ljekara specijalista), kao i cijeneći da će rekonstrukcija i adaptacija objekta omogući bržu i dostupniju zdravstvenu zaštitu, te istovremeno obezbijediti i širok spektar



dijagnostičkih i polikliničkih ambulanti, Ministarstvo zdravlja je podržalo dostavljenu inicijativu.

S tim u vezi, Ministarstvu finansija je upućen predlog da se u Kapitalnom budžetu Crne Gore za 2019.godinu kandiduje i rekonstrukcija i adaptacija objekta Stare dječije bolnice na Cetinju.

Napominjemo da su u toku pregovori sa Evropskom investicionom bankom (EIB) o obezbjeđivanju finansijske podrške za izgradnje objekata u oblasti zdravstvene zaštite, u kojima uz podršku Ministarstva finansija učestvuje Ministarstvo zdravlja. Jedan od projekata koji je predstavljen EIB-u je i rekonstrukcija Stare dječije bolnice na Cetinju. Rezultati pregovora biće poznati krajem tekuće godine.

S uvažavanjem,

MINISTAR,
 dr Kenan Hrapović